



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**  
**EDITAL Nº 74 DE 10 DE SETEMBRO DE 2024**

**RETIFICAÇÃO NÚMERO 01 DO RESULTADO PRELIMINAR DAS PROVAS DE DESEMPENHO DIDÁTICO E DA AVALIAÇÃO CURRICULAR**

Onde se lê

**Campus Serra Talhada**  
**Área: Pedagogo com especialização em língua brasileira de sinais (LIBRAS).**

<b>Candidato</b>	<b>Avaliação curricular</b>	<b>Prova de desempenho didático</b>	<b>Resultado</b>	<b>Situação</b>	<b>Classificação</b>
<b>LUAN DOUGLAS DA SILVA BRITO</b>	<b>29,1</b>	<b>73,5</b>	<b>102,60</b>	<b>Aprovado</b>	<b>1º</b>
<b>SANDRA PEREIRA DA SILVA</b>	<b>31,8</b>	<b>60,33</b>	<b>92,13</b>	<b>Eliminado (item 11.10)</b>	<b>2º</b>

Leia-se

**Campus Serra Talhada**  
**Área: Pedagogo com especialização em língua brasileira de sinais (LIBRAS).**

<b>Candidato</b>	<b>Avaliação curricular</b>	<b>Prova de desempenho didático</b>	<b>Resultado</b>	<b>Situação</b>	<b>Classificação</b>
<b>LUAN DOUGLAS DA SILVA BRITO</b>	<b>29,1</b>	<b>73,5</b>	<b>102,60</b>	<b>Aprovado</b>	<b>1º</b>
<b>SANDRA PEREIRA DA SILVA</b>	<b>31,8</b>	<b>60,33</b>	<b>92,13</b>	<b>Eliminado (item 11.10)</b>	<b>-</b>



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

---

**Presidente da Comissão do Processo Seletivo para contratação de professor substituto**  
**PORTARIA Nº 010, DE 29 DE JANEIRO DE 2024**